



Padanos Pizza Menu

https://menulist.menu 209 N Main St, Saint Joseph, USA, United States +12174699016 - https://www.facebook.com/PadanosPizzeria/









On this homepage, you can find the **complete <u>menu</u> of Padanos Pizza** from Saint Joseph. Currently, there are <u>14</u> courses and drinks up for grabs. For *changing offers*, please contact the restaurant owner directly. You can also contact them through their website. What <u>User likes</u> about Padanos Pizza:

You never get a bad pizza from here! Any choice is a good choice! Service: Take out Meal type: Dinner Price per person: \$10–20 Food: 5 Service: 5 Atmosphere: 5 <u>read more</u>. In pleasant weather you can even eat and drink in the outdoor area, And into the accessible rooms also come clientele with wheelchairs or physiological limitations. In Padanos Pizza, a restaurant that serves Italian dishes in Saint Joseph, you can expect typical Italian cuisine, including classics like **pizza and pasta**, Don't miss the chance to have the tasty pizza, prepared fresh in an traditional way.

Padanos Pizza Menu



Pasta

AL FORNO

Pizza

GARLIC PIZZA

Snacks

BREADSTICKS

Gyros

GYROS

Calzones

CALZONES

Restaurant Category

HALAL

These types of dishes are being served

PIZZA

CHICKEN BACON RANCH

PANINI

BREAD

Ingredients Used

CHEESE

MEAT

CHICKEN

PORK MEAT

BACON

BEEF

Padanos Pizza Menu



Padanos Pizza

209 N Main St, Saint Joseph, USA, United States

Opening Hours:

Monday 10:00-13:30 Tuesday 10:00-13:30 Wednesday 10:00-13:30 Thursday 10:00-13:30 Friday 10:00-13:30 Saturday 13:00-20:30 Sunday 13:00-20:30 **≥**gallery image

Made with menulist.menu